

# ENERGETICKÝ ŠPECIÁL SSE



**Vážení zákazníci, milí čitatelia,**

slnko je prirodzeným zdrojom energie nielen pre naše telo, ale aj pre našu domácnosť. V najnovšom čísle nášho Energetického špeciálu sa preto dozviete viac o možnosti získať štátny príspevok z projektu Zelená domácnostiam, aby ste mohli so slnečnou energiou šetriť aj u vás doma. Povieme vám tiež, prečo sa oplatí vymeniť starý plynový kotol za nový, a ak sa chystáte riešiť pripojenie nového odberného miesta, radi vám poradíme a pomôžeme celý proces zjednodušiť a urýchliť.

Prajem vám príjemné čítanie.

**Szilárd Mangult**  
riaditeľ divízie obchod a služby

## PRIPOJENIE NOVÉHO ODBERNÉHO MIESTA - VYBAVÍTE RÝCHLO A POHODLNE U NÁS

Riešili ste už niekedy pripojenie nového odberného miesta elektriny či plynu? Alebo vás to ešte len čaká? Pripravte sa na viacero formulárov a zmlúv, prílohy, schémy, projektovú dokumentáciu, termíny a najmä komunikáciu s dvomi spoločnosťami.

**Neviete, kde začať?  
Ako prvé príďte k nám do SSE.**

Hoci sa SSE, ako dodávateľ energií, nachádza až na konci celého procesu pripojenia nového odberného miesta, radi vám pomôžeme úplne od začiatku, to znamená aj s distribučnou časťou pripojenia. Väčšinu krokov dokonca urobíme za vás.

Navštívte nás v niektorom z našich 10 zákazníckych centier, zavolajte na našu zákaznícku linku alebo vyplňte krátky formulár na našom webe a zavolaáme vám my.

Prevedieme vás celým procesom, aby ste vo svojej domácnosti mohli využívať elektrinu alebo plyn čo najrýchlejšie, bez zbytočného stresu a študovania postupov:

- ✓ **vyplníme s vami žiadosť o pripojenie,**
- ✓ poradíme vám s technickými údajmi,
- ✓ podáme za vás žiadosť do systému distribučnej spoločnosti,

✓ **vysvetlíme vám podmienky** pripojenia distribučnej spoločnosti, aby ste si vedeli správne zabezpečiť vybudovanie prípojky,

✓ po podpise zmluvy o pripojení a uhradení pripojovacieho poplatku spolu preveríme, aké doklady ešte distribučná spoločnosť požaduje,

✓ **pripravíme vám zmluvu** o združenej dodávke so SSE,

✓ zabezpečíme montáž elektromera/plynomera s distribučnou spoločnosťou.

Viac informácií na [sse.sk/novepripojenie](https://sse.sk/novepripojenie)

## TERAZ JE TEN SPRÁVNY ČAS NA VÝMENU STARÉHO PLYNOVÉHO KOTLA

Moderný plynový kondenzačný kotol je nielen komfortné a spoľahlivé riešenie, ale aj ekologický a ekonomicky výhodný zdroj tepla. Ak váš starý kotol dosluhuje, je technicky zastaraný, nespoľahlivý alebo jeho výkon už nezodpovedá potrebe tepla a teplej vody pre vašu domácnosť, nie je nad čím premýšľať. Ideálny čas na výmenu je práve teraz po skončení hlavnej vykurovacej sezóny.

Účinnosť napríklad dvadsaťročného klasického plynového kotla sa pohybuje len niekde okolo 75 %.

Plynový kondenzačný kotol však pracuje s účinnosťou 97 až 98 %. Úspora spotreby plynu pri jeho využití zvyčajne dosahuje približne 30 %. A to už je úspora, ktorá prispieje k rýchlejšej návratnosti vstupnej investície.

Poradíme vám, ktorý kotol je pre vás najvhodnejší, a komplexne sa postaráme o demontáž aj montáž vášho nového kotla, rovnako aj o úpravu komína a správu o odbornej prehliadke. Neváhajte sa na nás obrátiť!

Viac na  
[sse.sk/plynovykotol](https://sse.sk/plynovykotol)

## POMÔŽEME VÁM ZÍSKAŤ ŠTÁTNY PRÍSPEVOK AŽ 4 370 € Z PROJEKTU ZELENÁ DOMÁCNOSTIAM

Zelená domácnostiam je príležitosť získať doteraz najvyššiu štátnu podporu pre inštaláciu malých zariadení na využívanie obnoviteľných zdrojov energie, preto ak ste so svojím rozhodnutím čakali až na reálnu dostupnosť dotácie, **obráťte sa na nás čím skôr.**

K dispozícii sú finančné prostriedky vo výške viac ako 150 miliónov eur. Maximálna výška príspevku závisí od veľkosti systému, vašej spotreby, lokality a ďalších podmienok národného programu, s ktorými vám radi pomôžeme. Máme za sebou viac než 1 800 úspešných realizácií a celé riešenie vám dodáme na kľúč.

**Poradte sa s nami a spoľahnite sa na kvalitné a výhodné riešenie pre vás úplne bez starostí.**

SIEA už v apríli informovala o otvorení informačného systému na registráciu žiadostí. Zákazníkov, ktorí s nami uzavreli zmluvy na inštaláciu zariadení, sme začali okamžite registrovať do systému a ako zhotoviteľ ich žiadosti aj následne aktivujeme.

Náklady na energie vo svojej domácnosti môžete s fotovoltikou znížiť o 30-50 %. Vytvorte si svoj vlastný návrh fotovoltiky a vypočítajte si úsporu svojej domácnosti na [sse.sk/konfigurator](http://sse.sk/konfigurator).

**Záujem o získanie štátneho príspevku bude veľký. Pripravte sa preto už v predstihu s nami, radi vám pomôžeme, aby ste si zvýšili šancu na jeho získanie.**

✓ **Zabezpečíme** celú administratívu a všetky vyjadrenia potrebné na pripojenie do distribučnej siete bezplatne za vás.

✓ **Poradíme** vám s výberom najvhodnejšieho riešenia a zabezpečíme kvalitné komponenty od top svetových výrobcov.

✓ **Zariadime** pre vás komplexné riešenie s automatickou prevádzkou a jednoduchou údržbou, možnosťou integrácie do vašich existujúcich systémov a online monitoring cez aplikáciu na kľúč a bez starostí.

✓ **Pomôžeme** vám so zriadením Virtuálnej batérie od SSE.

Viac na  
[sse.sk/fotovoltika](http://sse.sk/fotovoltika)

## POZNÁTE VÝHODY VIRTUÁLNEJ BATÉRIE OD SSE?

Najviac elektrickej energie vyrábajú fotovoltické panely počas dňa, obvykle od jedenástej doobeda do štvrtej poobede, keď sú vystavené priamemu slnečnému žiareniu. Domácnosti však spotrebúvajú najviac energie najmä ráno a večer, keď fotovoltika nedosahuje takú vysokú účinnosť. Najmenej elektriny produkuje práve v noci, keď je účinnosť prakticky nulová.

**Prebytočnú elektrinu z fotovoltiky si môžete uložiť do Virtuálnej batérie od SSE**, vďaka ktorej si dokážete znížiť náklady na spotrebu elektriny vo svojej domácnosti.

**Energiu, ktorú počas dňa nemínate, budete môcť spotrebovať kedykoľvek, napríklad aj večer, keď bude celá rodina doma.**

Elektrina z vašej fotovoltiky tak nevyjde navnivoč, pretože ju postupne celú zužitkujete. Hlavnou výhodou Virtuálnej batérie od SSE je, **že nevyžaduje veľkú vstupnú investíciu** - za jej využívanie zaplatíte iba paušálny mesačný poplatok od 2 €. Ukladanie vyrobenej elektriny aj jej čerpanie sa priebežne zaznamenáva prostredníctvom smart elektromera.

Elektrina z fotovoltiky, dodaná do siete, sa následne odpočíta pri ročnom vyúčtovaní vo fakturácii.

**Ak vo svojej domácnosti využivate fotovoltiku, pridať k nej aj Virtuálnu batériu od SSE sa oplatí.**

Všetky výhody nájdete na  
[sse.sk/virtualnabatéria](http://sse.sk/virtualnabatéria)

## TIP PRE VÁS

**Ako sa zbaviť nežiaducich poplatkov za SIPO? Zriadte si inkaso.**

Stalo sa vám, že ste zabudli uhradiť SIPO v termíne splatnosti a museli ste platiť poplatky za omeškanie? S inkasom už nemusíte myslieť na termíny splatnosti ani na výšku platby a vyhnete sa aj zbytočným poplatkom za upomienky alebo omeškané platby. Návod, ako si jednoducho zriadiť INKASO, nájdete na [sse.sk/inkaso](http://sse.sk/inkaso).

## ĎAKUJEME, ŽE VÁM MÔŽEME DODÁVAŤ ENERGIU

Dôveru všetkých našich zákazníkov si vážime, a preto sme ako poďakovanie pripravili jedinečnú výhodu v podobe **Špeciálnej zľavy od SSE až do výšky 10 %** na nákup vybavenia do domácnosti v jednom z najväčších slovenských e-shopov domoss.sk. Viac na [sse.sk/vernost](http://sse.sk/vernost).